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Vrijdag, 23 mei, 20 u: “REFEREES OUT”-PARTY
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Ivan Verheecke

Geert Coussement

Marc Verschoore
Waarde Heer Voorzitter, Leden en Opleiders van P.S.C. West-Vlaanderen,

Waarde Collega-Scheidsrechters,

Beste Vrienden,

Het is een cliché zo groot als een huis, een waarheid als een koe, maar absoluut eigen aan het leven zelf : Er is een tijd van komen en er is een tijd van gaan. De tijd van gaan is nu gekomen.

Wij, Ivan Verheecke, Geert Coussement en Marc Verschoore, sluiten op het einde van dit seizoen een tijdperk af, dat ons leven jaren lang mee heeft bepaald en kleur gegeven.  Boordevol mooie momenten en unieke herinneringen.  Een tijdperk van dienstbaarheid aan en inzet voor de arbitrage.

Wij vieren dit graag met jullie allen op vrijdag 23 mei 2008, vanaf 20.00 uur in Taverne Schinckel, Rekolettenstraat 27A te 8500 Kortrijk. Onze goede vriend Guido Gheysen heeft zich met volle enthousiasme achter dit initiatief gezet. En wie Guido kent, weet wat dat betekent.

Voor wie er bij was in 2001, toen Marc grandioos gehuldigd werd, voor zijn 20-jarig jubileum als begeleider van de scheidsrechters bij het toenmalige S.K. Gullegem: het wordt zeker even schitterend en onvergetelijk. Voor diegenen, die er toen niet bij waren: luister naar wie er wel was, en begin er nu al naar uit te kijken. Een feest van en voor scheidsrechters, een-niet-te-missen happening voor allen die “de man in het zwart” een warm hart toedragen. Dat is het opzet van deze schitterende avond !

Bijpraten met een frisse pint aan de toog. Nippen van een glaasje aan de champagnebar.  Proeven van exquise hapjes, de hele avond lang.  Genieten van een stomende ambiance op de dansvloer met een door de wol geverfde disc-jockey,  De voorwaarde om er bij te zijn ?  Tijdig inschrijven voor 15 mei 2008.  

Jullie aanwezigheid is ons mooiste geschenk… Zorg dat je erbij bent !

Tot 23 mei !

Ivan, Geert, Marc en Guido.

Hoe inschrijven ?

Stort € 10 x … personen, op rekening nummer 979-1454508-95

Van Guido Gheysen, Rekolettenstraat 27 A, te 8500 Kortrijk,

met vermelding van uw na(a)m(en)

Supra Bazar Gullegem

Je vindt er alles
