1e email
Van: Jan Dierickx-visschers [jan.dvv@skynet.be]
Verzonden: vrijdag 6 februari 2009 8:54
Onderwerp: Ik hou niet meer van voetbal
Beste redacteur,

Als supporter verlies ik de liefde voor het voetbalspel.  Alleen al de soap en de competitievervalsingen met de transfers stellen mij enorm teleur.  Wat de achtergrond aan deze gedachte van vrijheid van arbeidsrecht ook mag zijn.

Wat mij nog het meeste ergert, zijn de aanvallen op de scheidsrechter.
Zaterdag leg ik mijn examen, als 50 jarige af om te slagen als scheidsrechter.

Zou iedere prof, bestuurslid, trainer niet verplicht moeten worden om deze cursus met succes te volbrengen.

Iedereen die een vak leert of leert in auto rijden moet ook studeren en examens afleggen.

 

Ik moet altijd goed lachen met die spelers die het gebaar maken dat ze de bal hadden, terwijl de tegenspeler bijna dood geschopt werd.

Een sliding is pas geslaagd en correct indien de steunvoet op de grond blijft en de andere voet langs de grond blijft.  Hoeveel eerbare spelers, trainers en bestuursleden weten dit.  Dus de bal raken op een halve meter hoogte en met een grote agressie de tegenspeler bestormen blijft een grote fout.

Als de grote meneer Dewitte stelt dat de spelers het verschil moeten maken en niet de scheidsrechter, dan moet hij zijn spelers opdragen dit te doen.  Ze hebben daar een hele speelduur voor en in de beker zelfs verlengingen.  Waren het trouwens zijn spelers niet die voor open doel misten?

In iedere match gaat de scheidsrechter in de fout.  Een menselijk gegeven.  In iedere match wordt iedere beslissing door de partij die zich  benadeeld voelt als verkeerd gezien.

Heeft de heer Dewitte de scheidsrechter aangeklaagd toen Racing Genk geen penalty kreeg?  Bij de vermoedelijke eindstand 1-1 en de 1-0 in de reguliere tijd van de terugwedstrijd, zouden de Buffalo’s ook uit de beker gespeeld geweest zijn.  De spelers zouden dan ook hun geld verloren hebben.  

Jullie moeten ook als journalisten, trainers, spelers en bestuursleden durven een momentopname maken van de fouten.  Bekijk de betwiste momenten in deze bekermatch.  Besef dat een scheidsrechter in één moment beslist.  

-          Het niet geven van de strafschop, wie zou er daarvoor gefloten hebben.  

-          De strafschop zelf, wie zou hem niet gegeven hebben.

Laat eens die beelden zien aan een aantal mensen (kenners) en laat ze zonder dat ze de beslissing van de scheidsrechter kennen en zonder de 20 herhalingen in alle eer en geweten beslissen.

Als de commentator zelf zegt na het zien van de herhalingen, “ een lichte penalty” dan bedoelt hij toch een penalty.  Of is het zo als je traag door de rode lichten rijdt dat je niet in fout bent.

Graag had ik dan ook nog eens meneer Dewitte zien deelnemen aan de fysieke proeven.   Ik vind persoonlijk dat een voorzitter ook wel enige sportieve uitstraling mag hebben.  Hij kan zeker niet mee met de scheidsrechter.  Misschien kan hij eens een aantal jeugdmatchen fluiten op zijn oefenvelden waar zijn jeugd speelt.  De hoofdvraag is al vooreerst,  heeft meneer Dewitte al jeugdmatchen gezien of bekijkt hij alleen maar mooie in elkaar gestoken video’s van vreemde spelers die hij wil aankopen.

Is het dan ook niet de taak van meneer Dewitte om met zijn functie, te zoeken naar oplossingen om het “probleem met de arbitrage” op te lossen?

Of is het gemakkelijker te roepen en te briesen en liefst voor de camera of voor de krant.

Zou meneer Dewitte en alle ander heren van het voetbalspelletje, het leuk vinden als ze deze mail van mij zouden lezen?  Of zouden ze ferm in hun wiek geschoten zijn, over zoveel brutaliteit van een voetbal analfabeet.  Meneer Dewitte hoeft zich geen zorgen te maken, vanaf zaterdag, als ik geslaagd zal zijn in mijn examen mag hij mij gerust uitkafferen.  Ik ben dan immers scheidsrechter.

Groetjes

Jan Dierickx Visschers

Meensesteenweg 145

8870 Izegem

0472 300 888

 

2e email

Van: Ludo Vandewalle [mailto:Ludo.Vandewalle@nieuwsblad.be] 
Verzonden: vrijdag 6 februari 2009 11:39
Onderwerp: RE: Ik hou niet meer van voetbal

Geachte,
 

ik ben het in grote lijnen eens met uw vaststellingen. Hebt u er bezwaar tegen dat we uw schrijven, weliswaar ingekort, in onze brievenrubriek opnemen? Ik ben niet zeker dat het zal verschijnen maar in het licht van wat er deze week allemaal gebeurd en gezegd is, lijkt het me relevant.

 

Met sportieve groeten,

 

Ludo Vandewalle

3e email

 

Van: Jan Dierickx-visschers [mailto:jan.dvv@skynet.be] 
Verzonden: vrijdag 6 februari 2009 12:08
Onderwerp: RE: Ik hou niet meer van voetbal

Beste redacteur

Het mag gerust verschijnen. Ik sta in voor hetgene ik meen. Ik wil zelfs gerust de discussie aangaan met oa de heer Dewitte.  Zelf heb ik al verschillende keren (zelfs naar jullie krant) pogingen ondernomen om voorstellen voor te leggen om de arbitrage te vereenvoudigen.

Één ervan is al eens in een rubriek in jullie krant verschenen.

Ik kan je ook meedelen dat ik deze mail naar andere scheidsrechters heb gestuurd en er positieve antwoorden op ontvang.

Ik heb 10 jaar de scheidsrechters ontvangen en ken de structuren en indelingen in de voetbalwereld.

Ik heb ook mijn diploma’s van keepertrainer.  

De bond is mij dus ook niet vreemd.

Het probleem met de scheidsrechters is dat deze mensen niet kunnen opkomen voor zichzelf of anderen want er is geen scheiding van machten en het gehele gebeuren van de arbitrage stoelt op een feodaal stelsel

Groeten

Jan

4e email

Van: Jan Dierickx-visschers [mailto:jan.dvv@skynet.be] 
Verzonden: vrijdag 6 februari 2009 12:12
Onderwerp: FW: Ik hou niet meer van voetbal

Beste Scheidsrechters

Dit antwoord heb ik gekregen van Ludo Vandewalle

Misschien sta ik in een bevoorrechte positie om te reageren (in naam van de scheidsrechters) als (toekomstige) scheidsrechter omdat ik niks te winnen of verliezen heb

Ik heb het altijd opgenomen voor de arbitrage en zal dat altijd blijven doen.

Groetjes

Jan

5e email

Van: Secretaris RefsWestkust [mailto:secretaris@refswestkust.be] 
Verzonden: vrijdag 6 februari 2009 18:26
Onderwerp: RE: Ik hou niet meer van voetbal

Beste Jan,

 

Zoals wellicht alle scheidsrechters sta ik volledig aan uw zijde en vind dat het de laatste tijd de spuigaten uitloopt in de geschreven pers. Vandaag weeral in "het nieuwsblad" lezen we de klaagzangen tegenover Nzolo.

Ik vraag u vriendelijk of ik uw email en het antwoord van Ludo Vandewalle mag publiceren op onze website www.refswestkust.be, onder de rubriek "ook gelezen". Mits uw toestemming zou dat maandag op onze site komen.

 

Ik steun u ten volle in de "strijd" en blijven hopen in een betere toekomst voor onze hobby.

Indien er zich verdere gevolgen zijn, kunt u me dan aub op de hoogte brengen.

 

 

Met vriendelijke groeten,

Niek Pieters
Secretaris Refswestkust.be

Vissersstraat 25
8670 Koksijde

058/62.35.57
0476/60.39.66
secretaris@refswestkust.be
www.refswestkust.be

 

6e email

Beste Niek

Je mag deze mail gerust op jullie website zetten.

Het wordt hoog tijd dat de scheidsrechters verdedigd worden

Het kan niet langer dat iedere zogenaamde kenner, zomaar kritiek kan geven.

Hein Hazebroeck vind ik een goede trainer, maar heeft hij de scheidsrechter aangevallen toen KVK een gelijk spel kreeg.  Of hoor je Preud’homme klagen dat Genk geen strafschop kreeg.  

Kortom de scheidsrechter en zijn assistenten zijn altijd mis

En dat moet gedaan zijn.  Die trainers zouden beter hun mannen opleggen om al hun energie er in te steken om doelpunten te maken en er aan denken dat ze iedere match zich moeten inzetten.  De supporter brengt tegenwoordig grote offers om zijn team te zien spelen.

Als een speler een doelpunt maakt, staat er de dag nadien al een artikel in de krant waarbij de speler vermeldt dat hij Engelland of Spanje als doel heeft.  De ploeg waar hij speelt is dan maar een tussenstation.  Wel er zijn er die veel treinen zullen moeten nemen vooral eer ze op de juiste bestemming zullen aankomen.

Groetjes 

Jan

7e email

Van: Jan Dierickx-visschers [jan.dvv@skynet.be]
Verzonden: zaterdag 7 februari 2009 7:39
Onderwerp: reactie op mijn artikel in de krant

Beste redacteur

er komen veel reacties binnen van scheidsrechters.

Als ik de reactie lees van andere lezers en van de heer Dewitte en van de heer Wilmots dan stel ik vast dat de beker blijkbaar alleen belangrijk was voor Gent.

Dacht je dat Racing Genk niet furieus zou gereageerd hebben als de scheidsrechter een strafschop gefloten zou hebben op de fout op Ljubijankic.  Heel waarschijnlijk zouden de spelers, trainers, bestuursleden van Genk zich in stilte geneukt voelen.

 

Hou er dan ook nog rekening mee dat geen enkele profvoetballer het spel eerlijk speelt.  Als Huysegems zich laat vallen (wat ik betwijfel) moet de scheidsrechter dan ook nog op dat ene moment kunnen zien of er toneel gespeeld werd.

Let er eens op hoeveel handjes er in de lucht gaan als de bal nog maar simpelweg over de lijnen gaat.  De scheidsrechter is telkens 50% mis als hij een inworp, hoekschop of doelschop aangeeft.

 

Ik weet wel dat je een lezersbrief inkort maar een heel belangrijk punt heb je niet vermeld.

KAA Gent zou uit de beker gelegen hebben

1)      Als in de heenmatch de scheidsrechter, voor een bijna gelijkaardige fout zoals Gent pleegt de vernoemen, een strafschop zou gefloten hebben.  Normaal zou de uitslag dan 1-1 geweest zijn.  Tenzij de strafschopnemer zou missen.  (dat mag en kan)

2)      In de regulière tijd in de terugmatch was het 1-0

  Conclusie

   VERDER BEKERVOETBAL VOOR RACING GENK, KAA Gent gewipt.

  Groeten

  Jan Dierickx Visschers

8e email

Van: Ludo Vandewalle [mailto:Ludo.Vandewalle@nieuwsblad.be] 
Verzonden: zaterdag 7 februari 2009 14:21
Onderwerp: RE: reactie op mijn artikel in de krant

Geachte,
 

Ik heb die brief niet ingekort. Dat gebeurde door de eindredactie.

 

Het is een heikel punt en we moeten misschien via de krant eens een discussie op een breder platform organiseren. We onderzoeken wat kan.

 

sportieve groeten,

 

Ludo Vandewalle

9e email

Van: Jan Dierickx-visschers [mailto:jan.dvv@skynet.be] 
Verzonden: zaterdag 7 februari 2009 15:50
Onderwerp: RE: reactie op mijn artikel in de krant

Beste redacteur,

Vandaag op mijn examen kwamen er verschillende scheidsrechters langs om mij te zeggen dat het artikel en hetgene ik via mail geschreven heb, correct en goed gedaan was.

Het leeft onder de scheidsrechters.

Heb je er ook al eens aan gedacht welke gevolgen dit op termijn zal hebben.

Als ze nu al klagen dat er geen scheidsrechters meer genoeg zijn, denk je dan dat er nog veel zullen bijkomen.

Om dan nog maar van het niveau te praten.  Geen basis is ook geen top
Groeten

Jan

