· Er worden geen aanmerkingen meer gemaakt naar spelers met hun trui uit de broek. U dient zich daar niets meer van aan te trekken.
· Feiten te rapporteren naar het PC, dit op aangeven van de AR: Een kopie van het verslag wordt eerst naar AR overgemaakt, dan pas overgemaakt naar het secretariaat. Dit is nodig want als er een oproep is voor het PC, is het meestal de AR die dient te verschijnen. Zo is hij ook op de hoogte van het verslag.
· Beslissingen genomen bij de vergadering van het PSC-bureau:

· Identificatie speler: zie bericht verschenen op onze website www.refswestkust.be op dinsdag 17 maart 2009.
· Stel dat de kledij van de ref dezelfde is al deze van de ploegen, dan dient de thuisclub een trui ter beschikking te stellen voor de ref.
· Een fotograaf mag in de neutrale zone als die meer dan 3 meter is, maar mag nooit plaatsnemen achter de loopstrook van de AR.
· Vragenlijsten worden opnieuw toegestuurd. De enige verandering is dat u volgend seizoen dient te kiezen tussen ofwel assistent ofwel scheidsrechter. De keuze voor SAR vervalt. Er zal wel info verspreid worden dat geïnteresseerden zich kunnen inschrijven voor een cursus AR om, zonodig, als gelegenheidsAR te kunnen optreden.
· De aanduidingen voor de zomervakantie beginnen pas vanaf weekend 24/25 juli. Vooraf is het aan de ploegen om een scheidsrechter ( en eventuele AR’s) te contacteren. 
· De provinciale competitie begint het weekend 29/30 augustus, 
Zowel voor scheidsrechter als de assistenten is er wel al vanaf 8/9 augustus competitie nationale jeugd

· Op 22 augustus zijn er de fysieke en theoretische testen, 6 oktober herkansingen

· Een enorme hervorming is op til als gevolg van het wegvallen van de leeftijdsgrens. Werkgroepen zullen zich buigen om de diverse cursussen (groepen) met de daaraan gekoppelde normen ( testen ) samen te stellen. Het werkplan moet desbetreffend klaar zijn uiterlijk 1 juli ’09. Details en info later ! 

