Bedenkingen bij de oranje kaart (bron: P magazine 03/03/09)

“Hoe meer regels, hoe meer discussie”

Als het van de UEFA afhangt, zwaaien de scheidsrechters binnenkort niet enkel met gele en rode kaarten, maar ook met oranje. Die moet de scheidsrechters in staat stellen om een gepaste straf te geven voor fouten die te zwaar zijn voor geel en te licht voor rood. De tuchtmaatregel zou, naar analogie met het ijshockey, bestaan uit een straftijd van een paar minuten. UEFA baas Michel Platini is alvast enthousiast. Hij wil het systeem eerst laten uittesten in de Italiaanse competitie en daarna eventueel verspreiden over heel Europa.

Scheidsrechter Paul Allaerts heeft evenwel zijn bedenkingen. “De ervaring leert dat hoe meer regels er komen, hoe meer discussie er ontstaat. Het zal er dus vooral van afhangen hoe goed men die oranje kaart definieert. Wanneer mag ze getrokken worden? Hoelang loopt de straftijd? Bovendien vrees ik dat het de situatie voor refs alleen maar complexer zal maken.”

Is zo’n oranje kaart dan wel nuttig?

Allaerts: “Toch wel. Nu vinden sommigen het belachelijk dat een speler zowel geel krijgt voor een zware tackle als voor het feit dat hij zijn truitje uittrekt na een doelpunt. Zo’n oranje kaart zou daar iets kunnen aan verhelpen. Voor een zware tackle zou je in de toekomst dus straftijd kunnen geven. Ook aan het einde van een match lijkt een oranje kaart mij nuttig. Stel dat een doorgebroken spits twee minuten voor tijd langs achter wordt neergehaald door een verdediger. Nu is dat rood. Maar daarmee beloon je eigenlijk de volgende tegenstander van de club waarvan de speler rood gekregen heeft. Dat vind ik oneerlijk. Als je in zo’n geval oranje zou kunnen trekken, dan straf je de speler en zijn ploeg even hard, maar beloon je de volgende tegenstander niet meer omdat de oranje kaart na de match toch vervalt. Weet u, eigenlijk herhaalt de geschiedenis zich. Voor ik scheidsrechter was, in de tijd van Marcel Van Langenhove, had je ook al een systeem dat een gradatie gaf aan fouten. Je mocht toen als ref na de match punten van één tot drie toekennen aan een gele kaart. Voor een vuile

fout kon je drie punten geven, voor een lichte één. Had een speler vijf punten, dan werd hij twee matchen geschorst. Dat systeem is uiteindelijk afgevoerd omdat het te complex was. Misschien staat dat die oranje kaart ook te wachten.”
