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Toen we rond de nieuwjaarsperiode door de Vriendenkring van Gistel op de hoogte werden gebracht dat ze dit jaar liever geen gezamenlijke eindeseizoensactiviteit zouden organiseren, beloofden twee van onze leden toch een activiteit in elkaar te knutselen.

Op paasmaandag bereidden Luc Coulier en Theo Pieters dan ook een toffe en sportieve dag voor.

We gaan niet de Ronde van Vlaanderen of Paris-Roubaix rijden, maar wel een prachtige fietstocht met tal van stops.

Zaterdag 16 mei bleek de meest voor de hand liggende datum.
Het programma van de dag :

Om 9.30 uur verzamelen alle ingeschreven leden en partners in Koksijde, Houtsaegerlaan aan de parking van hotelschool Ter Duinen / KVV Coxyde waar we met zo weinig mogelijk auto’s vertrekken richting Damme

Daar aangekomen is er pick-nick voorzien met de nodige drankjes

Na een gezellige lunch fietsen we op een voor iedereen haalbaar tempo een 18-tal km tot in Sluis, waar een eerste stop voorzien is. Na deze drankpauze fietsen we rustig verder tot we 10 km later arriveren in Cadzand-bad, waar opnieuw de nodige drank- en plasstop is. Van daaruit gaat het opnieuw naar Sluis, waar er minimum een half uurtje tijd is om de nodige bekende Sluis-inkopen te doen of de kasbon-couponnetje (die nu nog onder uw matras liggen) in te wisselen.

Na een laatste drankje op Nederlandse bodem fietsen we onmiddellijk opnieuw rechtstreeks naar Damme (10 km), waar we met de auto’s terug vertrekken naar de capoolparking in Koksijde.
Aangekomen in Koksijde gaat iedereen met eigen wagen onmiddellijk naar een plaatselijke sponsorende horeca-zaak waar we samen (rond 19.30 uur) gezellig de schitterende dag afsluiten met een stevig stukje vlees, een sappig stukje vis of een heerlijke snack.

Praktische informatie :
· Wie goed kan tellen ziet dat de fietstocht 48 km lang is. Verspreid over de dag, het rustige tempo en met de nodige stops is dat normaal voor iedereen haalbaar. Wie toch onderweg zou moeten afhaken kan dat doen op 2 stops, waar we sowieso opnieuw langskomen.

· Na 18 km Sluis

· Na 23 km Retachement

· Wie zelf zijn fiets niet kan vervoeren, kan hem meegeven met 2 camionettes. Op vrijdagavond komt “Uitzonderlijk fietsenvervoer Niek Pieters” uw fiets bij u thuis ophalen, mits vooraf te verwittigen.
· De prijs voor deze dag bedraagt 10 euro. Daarin is inbegrepen :

· Pick-nick naar believen

· Drank tijdens pick-nick ook naar believen (opgelet dat je nog met de fiets kunt rijden na de pick-nick)

· Drankje op elk van de diverse stops

· Is niet inbegrepen in de prijs :

· Iets eten op de stops (pannenkoek, ijsje, …)

· Het avondmaal en drankjes terug in Koksijde.

· De Vriendenkring zal ook wel de nodige duit in het zakje doen, en het zal niet slecht zijn. Maar wat dat zal zijn ziet u de dag zelf wel. Een verrassing dus.

Luc & Miet en Theo & Linda zorgden voor een schitterende organisatie. Nu verwachten we nog u met uw fiets. En nogmaals, er valt niks te vrezen: de tocht is echt voor iedereen haalbaar.

Zij die er niet bij kunnen zijn de ganse dag, kunnen ook een gedeelte meemaken (vb enkel de fietstocht of enkel het etentje ’s avonds)

Bij regenweer vertrekken we toch richting Damme. Van daaruit volgt dan eventueel een alternatief en ter plaatse geïmproviseerd programma.

Om praktische redenen vragen wij u in te schrijven bij secretaris Niek, dit voor maandag 11 mei !

Gelieve bij uw inschrijving aan Niek mee te delen :

- Aantal personen die deelnemen aan de fietstocht x 10 euro/pp :
- Brengt u zelf uw fietsen naar Koksijde.
- Gaat mee ’s avonds eten in plaatselijke horeca-zaak
- Eventuele opmerking.
secretaris@refswestkust.be of 0476/603966
