ASSISTENT REF EEN OPTIE ?

Beste Refs,
Eén à twee maanden na de eindeseizoen evaluaties biedt een ideaal moment  zich aan om uw zinnen te zetten op het verdere verloop van uw sportieve carrière binnen de voetbal arbitrage.

De meeste Refs zijn bij promotie of bij status quo blij en dus ook tevreden met hun prestaties tijdens het voorbije seizoen.  Enkele onder U zijn wellicht in zekere mate ontgoocheld of stellen misschien vast, dat ze de beoogde perspectieven, hun eigen doelstellingen als Ref niet of met de hakken over de sloot gehaald hebben.

Op zich geen enkel probleem, want een nieuw seizoen betekent nieuwe kansen, maar via een objectieve zelfevaluatie is het mogelijk, dat U vaststelt, dat de functie als scheidsrechter U minder goed ligt of deze taak niet volledig aan uw eigen verwachtingen voldoet.
In dit specifieke geval komt het voor, dat scheidsrechters na enkele jaren arbitrage bij de jeugdreeksen of op provinciaal niveau het overwegen om de schoenen aan de haak te hangen, zonder te denken aan een oplossing, die hen in de voetbalwereld houdt én die andere, nieuwe kansen biedt !

De keuze voor het optreden als Assistent Ref kan een nieuwe start betekenen in uw arbitrage, waarin de groeikansen op provinciaal niveau vrij hoog liggen, zeker indien ge reeds een paar jaar ervaring als Ref hebt.
De functie van grensrechter of AR heeft zeker ook een aantal andere voordelen, die naargelang het karakter en de ingesteldheid van een persoon ook belangrijk kunnen zijn :

- je hoeft niet steeds de eindverantwoordelijkheid over een match te dragen;

- je wordt veel minder met de uitvoering van gezag geconfronteerd;

- de disciplinaire maatregelen behoren tot de taak van de Ref;

- je treedt niet alleen op, maar als trio;

- vaak is de sfeer na de match, in het kader van dit trio, ook veel aangenamer.

Zelf heb ik gedurende een periode van zowat 14 jaar kunnen genieten van de taak als Assistent Ref en 12 jaar behoorde ik tot de ‘AR1’ groep in  de provincie : ieder jaar droeg bij tot een rijkere ervaring, die dan telkens weer de basis vormde tot zeer aangename match ervaringen.
Let wel : ik beweer niet, dat U als AR plotseling vrijgesteld wordt van fysische inzet !

Integendeel, de intense korte sprinten en het zijdelings verplaatsen zijn typische fysische bewegingen, die zeker wekelijkse trainingen vergen.  Uiteraard is een algemeen zeer goede conditie, die voor iedere sportman geldt, ook een absolute must voor de Assistent Ref.

Wenst u de stap te zetten naar de functie van Assistent Ref ?  Aarzel dan niet om de Cursusleider, de Hr. Albert Roets of één van de Opleiders uit de AR-Cel te contacteren : binnenkort wordt er een initiatiecursus voor AR’s gegeven.

Na het volgen van deze cursus krijgt de nieuwe Assistent coaching van een Opleider uit de AR-Cel en krijgt ge matchen in de nationale jeugdreeksen, waar er met inzet technisch goed voetbal gespeeld wordt.  Eens de basisvorming onder de knie krijgt de Assistent kansen in 2de provinciale.
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