“GEEN MAXIMUMLEEFTIJD MEER”

Luc Matthys puzzelt refaanduidingen in elkaar

Het is bekend dat de Voetbalbond het niet gemakkelijk heeft om zijn

scheidsrechtersbestand op peil te houden. Om toch nog altijd zoveel mogelijk

wedstrijden door scheidsrechters te kunnen laten leiden werd zopas beslist de

leeftijdsgrens van 65 af te schaffen. De 65-plussers kunnen dus blijven fluiten en de belangstelling is bemoedigend.

Provinciaal scheidsrechtersbaas Luc Matthys krijgt het soms heel moeilijk om alle matchen van een arbiter te voorzien.

“Vooral in de huidige vakantieperiode is het niet evident om zo de volledige kalender dicht te krijgen” zegt Matthys. “Zo moeten nu mannen, die vooral de nationale jeugd fluiten, ook ingezet worden voor wedstrijden van de Beker van West-Vlaanderen.”

West-Vlaanderen vormt eigenlijk nog een uitzondering op de regel waarbij elke provincie met een manifest tekort aan scheidsrechters kampt.

“Tegenover 1 juli vorig jaar is mijn bestand met slechts zes elementen gekrompen” aldus Matthys. “Het jaar voordien waren het er nog 130. Maar ik heb het boeltje wel opgekuist en de zogezegde ‘papieren’ scheidsrechters, die wel als referee stonden geboekt maar nooit een match leidden, de wacht aangezegd.”

“Over de rekrutering klaag ik niet echt”, voegt Matthys er aan toe. “Ik verwacht ook veel van de samenwerking met de sportschool in Torhout. Het project, waarbij studenten de arbitrage als keuzevak kunnen kiezen, start nu in september. Een eerste contact met de directeur leerde me dat er redelijk wat interesse bestaat. Ik hoop dat we enkele jongens van achttien of prille twintigers als beginnend ref kunnen aantrekken. Dat zou zeker een verrijking voor onze arbitrage betekenen. Nu haken immers nog heel veel jonkies af, kerels die als vijftienjarige begonnen zijn, maar tijdens een match door jeugdtrainers ouders of supporters hard aangepakt worden. Dit is een bijzonder kwetsbare categorie want die jongens worden het beu om telkens weer uitgescholden te worden.”

Om niet te veel ervaren en degelijke scheidsrechters kwijt te spelen werd beslist om de leeftijdsgrens van 65 af te schaffen.“Na grondig overleg met ondermeer de verzekering werd beslist de bovengrens te annuleren”, aldus Matthys. “Naar verluidt zijn er al een tiental mensen bereid om te blijven fluiten. Wel zal een inspanningstest gevraagd worden en zal ik die mannen enkel aanduiden voor wedstrijden tot U15 waarvan de maximale duur 70 minuten bedraagt. En omdat die mensen al een heel tijdje niet meer gecontroleerd werden, zal ik ook af en toe een waarnemer sturen.” Gilbert Denaeghel, Hugo Quaghebeur en Jean-Pierre Wyseure waren de eersten om het verzoek tot verlenging in te sturen. Lucien Monserez, die vorig jaar als 65-jarige was gestopt, neemt nu zelfs de draad weer op.

“Een reglementswijziging dringt zich nu wel op”, besluit Luc Matthys. De ondergrens om als ref te beginnen ligt op 15 maar er is dus geen limiet meer. Zelf zou ik het op maximaal 50 of 55 houden om te mogen starten als arbiter.”
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