"Kritiek op scheidsrechters dreigt uit de hand te lopen"

Professor Werner Helsen, die zowel de Belgische als de internationale topscheidsrechters begeleidt, stoort zich aan de onophoudelijke kritiek op de mannen in het zwart: "Men gaat almaar vaker en harder over de schreef. Het dreigt totaal uit de hand te lopen", zegt hij in Knack.

Knack: De Belgische scheidsrechters hebben dit seizoen bakken kritiek over zich heen gekregen. Dat moet zwaar geweest zijn voor hen.

Werner Helsen: Dat was ook zo. Zeker omdat de kritiek meedogenloos en ongelooflijk verregaand was. De voorzitter van de Profliga heeft zelfs onomwonden verklaard dat de Beker van België vervalst is door de arbitrage... dat was er mijlenver over.
Hoe had de voetbalbond moeten reageren? Had men Ivan De Witte voor die uitspraak

moeten schorsen?

Daar wil ik niet verder op ingaan. Maar als iemand in Europees verband dat soort uitspraken pleegt, hangt hem een boete van tienduizenden euro's boven het hoofd. Is het niet merkwaardig dat in een competitie als de Champions League er doorgaans veel meer fair play wordt getoond? Maar die fair play komt er niet vanzelf. UEFA is zich ongelooflijk bewust van zijn voorbeeldfunctie en durft gerust kordaat in te grijpen.

Er zijn zelfs clubs die hebben overwogen om bepaalde scheidsrechters te wraken voor

hun matchen. Het begin van het einde, als zoiets gebeurt?

Dat lijkt me wel, ja. Ik snap dat ook niet. Ik noteerde dit jaar de uitspraak: het zijn de scheidsrechters die bepalen wie top vijf speelt. Als een club echt meent dat de competitie niet eerlijk verloopt, waarom doet ze dan nog mee? Zeker dit seizoen dreigt het totaal uit de hand te lopen. Ik maak me zorgen over de manier waarop de arbitrage geviseerd wordt in België. Als je ziet wat er allemaal gedoogd wordt aan de top, wat gebeurt er dan wel niet op provinciaal niveau?

Daar gaat het niet goed. De verhalen van refs uit het regionale en het jeugdvoetbal, zijn

schrikwekkend.

Logisch. Dat krijg je als niemand de voorbeeldfunctie van eerste klasse beschermt. Natuurlijk maken mensen fouten, maar over het algemeen beschikt België over heel goede arbiters. Onze refs gaan regelmatig op uitwisseling naar Nederland. Daar worden ze op handen gedragen. En kijk naar de internationale aanduidingen én het goede presteren van Frank De Bleeckere, Paul Allaerts en Serge Gumienny. Claudine Brohet fluit dit jaar de Champions Leaguefinale bij de dames. Je kunt toch niet beweren dat onze scheidsrechters hun vak niet verstaan?

Bent u gewonnen voor 'videorefereeing'?

In februari hadden we een meeting met de beste scheidsrechters van Europa. Er werden beelden getoond van tackles waarna de toprefs moesten argumenteren of het geel, rood of een correcte tackle was. Je zou schrikken hoezeer de antwoorden uiteenliepen. Zelfs de allerbeste scheidsrechters kunnen situaties soms anders interpreteren. Al zet je een panel van tien videoscheidsrechters naast iedere match, zekerheid of uniformiteit zul je nooit kunnen garanderen. De controverse zal toch sowieso nooit stoppen.
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