Puntjes PSC, gebracht door dhr. Albert Roets, vergadering te Veurne op vrijdag 14 augustus 2009.

1/ Onze Vriendenkring komt qua respons positief over bij de PSC.  Als één van de weinige Vriendenkringen waren alle vragenlijsten tijdig binnen.
2/ Er komen bijkomende parameters voor de evaluaties. Iemand die als limietgeval overkomt, kan het volgende tellen. Eerst en vooral zijn er uiteraard de nazichten, maar wie onmiddellijk slaagt voor theoretisch en/of fysisch examen, zal men er rekening mee houden. Ook de deelname aan trainingen, cursussen en evaluaties zijn van belang. Wie weinig tot geen administratieve tekortkomingen heeft, zal ook rekening mee gehouden worden. Met administratief bedoelen we tijdig vragenlijst inzenden, medisch attest op tijd, tijdig verlof vragen indien gewenst, deelname aan de après-match, geen onwettige afwezigheden op matchen, …

3/ Wijzigen spelregels en onderrichtingen seizoen 2009-2010:

· Iedere persoon die een officiële functies of de functies van oefenmeester uitoefent waarvan de identiteit op het wedstrijdblad voorkomt en zijn identiteitsbewijs niet kan voorleggen zal de toegang tot de neutrale/technische zone worden ontzegd behalve wanneer deze persoon de terreinafgevaardigde is. In dit laatste geval wanneer de terreinafgevaardigde geen geldig identiteitsdocument kan voorleggen vooraleer het wedstrijdblad door beide partijen wordt ondertekend zal de scheidsrechter deze tekortkoming vermelden in het vak “aanmerkingen” op het voorvermeld blad. De personen die niet mogen plaatsnemen in de neutrale/technische zone, worden door de scheidsrechter geschrapt op het wedstrijdblad.
· Het wedstrijdblad bestaat een origineel exemplaar en drie kopijen, respectievelijk bestemd voor de scheidsrechter, de bezoekende club en de thuisclub.

· Indien een voor de aanvang van de wedstrijd ingevulde reservespeler niet aanwezig is en tijdens de wedstrijd niet komt opdagen en daardoor zijn identiteitsbewijs niet kan voorleggen, moet de ref na de wedstrijd de naam van de speler doorstrepen en paraferen.

· Het streng bestraffen (= rode kaart) van elke vorm van agressiviteit, met de nadruk op het onregelmatig gebruik van ellebogen en de tackles die de fysieke integriteit van de tegenstrever in gevaar brengen.

· Streng optreden bij trekwerk in het strafschopgebied (bij spelhernemingen)

· Hands : Gebruikt hij vrijwillig de handen of armen om de bal te spelen? 

· Bevinden de handen of armen van de speler zich in een “natuurlijke” positie?  (= vergroot hij bewust zijn lichaam met de handen of armen?)

· Tracht de speler handspel te vermijden?

· Is de speler in de mogelijkheid om handspel te vermijden?

· Efficiënt optreden t.o.v. personen in de technische zone die publiekelijk hun ongenoegen uiten over de spelleiding.

· Indien een verdedigende speler voor om het even welke reden, zonder toelating van de scheidsrechter, het speelveld verlaat, zal hij, voor elke buitenspelsituatie, tot bij de volgende spelonderbreking aanzien worden als zijnde op de doellijn of zijlijn. Indien de speler vrijwillig het speelveld verlaat, moet hij bij de eerste spelonderbreking een waarschuwing krijgen.

· Slechts één persoon tegelijkertijd heeft de bevoegdheid om vanuit de instructiezone tactische instructies te geven.

· De scheidsrechters worden er aan herinnerd  dat spelregel 5 stipuleert dat de scheidsrechter het spel moet onderbreken indien hij van oordeel is dat een speler ernstig gekwetst is.

4/ Besluit:

· Veel plezier met uw mooie, maar veeleisende hobby

· Blijf blessurevrij

· Wie zijn best doet, op alle niveau, verdient respect!

