
Samenvatting uiteenzetting gastspreker West-Vlaamse scheidsrechters 


De 61-jarige Ivan De Witte, topman van het selectiekantoor De Witte en Morel , was de gastspreker voor de Algemene Vergadering van de West – Vlaamse refs  op vrijdag 28 augustus 2009 te Menen . Hierbij een korte samenvatting over 2 van zijn functies : voorzitter AA Gent en voorzitter van de profliga Voetbal.

1. Voorzitter voetbalclub AA Gent

Toen eersteklasserclub AA Gent  eind de jaren 90 virtueel failliet was werd op zoek gegaan naar een nieuwe voorzitter. Nadat zijn vrouw toestemming had gegeven aanvaardde hij die opdracht. 
Hij slaagde in een periode van 10 jaar de club weer financieel gezond te maken. Dit gebeurde dank zij de verkoop van het stadion aan de stad en door heel wat goede spelers van de hand te doen.
Het is dan ook met een zekere fierheid dat hij meldt dat zijn club financieel gezond is.
Hij ziet zijn taak als voorzitter vooral  in het voeren van een goed financieel beleid. 
De voornaamste inkomsten komen uit de verkoop van tickets (30 à 35%), TV gelden, de horeca-uitbating en publiciteit (op alle gebied).
De belangrijkste uitgaven zijn de salarissen van de spelers (50 % van het budget – waarvan duurste salaris speler: 750000 €/ jaar ), de personeelskosten, jeugdopleiding en de infrastructuur.
Alleen door zeer hard werken wordt een evenwicht bereikt tussen inkomsten en uitgaven.
Hij houdt eraan zich niet met het sportieve van de club te bemoeien en de trainer alle vertrouwen te geven.
Als clubvoorzitter is hij tenslotte van mening dat naar de toekomst toe veel meer aandacht moet besteed worden aan de jeugdopleiding. Een jeugdwerking met een degelijke begeleiding op alle gebied (sociaal, pedagogisch als medisch) blijft een prioritaire doelstelling.

2. Voorzitter profliga

Hierbij bestaat zijn functie erin de belangen van alle profclubs te behartigen en de clubs in dezelfde richting te doen denken. Hij wil zorgen voor een gezonde economische basis van de profclubs en een beter zicht hebben op de geldstromen binnen de clubs. Oplossingen zoeken voor allerlei juridische problemen,concrete arbeidsovereenkomsten (CAO' S) voor de spelers .

Met enige fierheid meldt hij het slagen van de hervorming  van de competitie in 1ste klasse. De doelstelling van vele clubs luidt nu binnen de 1ste zes te eindigen
Als voorzitter van de profliga wil hij ook een goede verhouding tussen de profliga en de Belgische Voetbalbond.

Ivan eindigt zijn korte toespraak met zijn grote waardering uit te drukken voor onze Belgische refs. Onze arbitrage is van zeer hoog niveau,besluit hij.
Hij rondt af met te zeggen dat hij vanavond emotioneel en rationeel geraakt werd door de talrijke opkomst van onze zeer gedreven West-Vlaamse refs in de grensstad Menen

verslaggever 
M. Rys 

