Correcte arbitrage in het voetbal
In het topvoetbal worden de commerciële en financiële belangen nog altijd groter. Omdat scheidsrechters een grote rol spelen in het correcte verloop van de wedstrijd en de bescherming van de spelers, klinkt de vraag om technologische hulpmiddelen steeds luider. Het gaat onder meer om videobeelden, zoals die al in het tennis en in het rugby gebruikt worden. Maar de Wereldvoetbalfederatie, FIFA, heeft nu net 27,7 miljoen euro uitgetrokken voor de opleiding en verdere professionalisering van de scheidsrechters. Is die investering nuttig besteed of kan het geld beter gebruikt worden voor technologische hulpmiddelen?

In zijn doctoraatsproefschrift beschrijft Bart Gilis van de faculteit bewegings- en revalidatiewetenschappen aan de K.U. Leuven de waarnemings- en beslissingsprocessen van scheidsrechters en assistent – scheidsrechters in het voetbal. Het onderzoek liep in samenwerking met het Medical Assessment and Research center (F-MARC) van de FIFA. Spelregels streng genoeg?

Een eerste belangrijk probleem, dat in het hedendaagse (top)voetbal wordt onderschat, is het grote aantal blessures dat veroorzaakt worden door ongeoorloofde contacten tussen spelers. Om dat soort blessures te vermijden en de creatiefste spelers te beschermen, moeten scheidsrechters de spelregels strikt toepassen. In het eerste deel van zijn doctoraat toonde Bart Gilis aan dat scheidsrechters op basis van videobeelden tackles strikter en consequenter beoordelen dan spelers, coaches en leden van de medische staf van professionele clubs. Maar tijdens de wedstrijd zelf bestraffen ze identieke incidenten geregeld minder strikt. Dat geldt vooral voor elleboogincidenten, die rechtreeks kunnen leiden tot ernstige hoofdwonden en hersenbeschadigingen. De resultaten van dit onderzoek hebben er toe geleid dat sinds de wereldbeker 2006 in Duitsland spelers ook na de wedstrijd bestraft kunnen worden op basis van videobeelden. De maatregel bleek effectief want na het wereldkampioenschap werden er duidelijk minder (ernstige) blessures vastgesteld.

Het flash-lageffect

Buitenspelsituaties zijn meer en meer stof voor discussie. Uit eerder onderzoek is gebleken dat tijdens de wereldbeker 2002 in Zuid-Korea en Japan één op vier beslissingen tijdens buitenspelsituaties fout was (26,2%). Daarom ging Gilis na op welke wijze assistent – scheidsrechters buitenspelsituaties waarnemen en wat de oorzaak zou kunnen zijn van foutieve beslissingen. Met die wetenschap wilden hij en zijn collega’s specifieke trainingsvormen en selectieprocedures ontwerpen in de aanloop naar de wereldbeker van 2006. Met computeranimaties en videoclips van buitenspelsituaties werd aangetoond dat de oorzaak van foutieve beslissingen het ‘Flash-Lageffect’ is. Dat is een soort optische illusie waardoor de assistent scheidsrechter de aanvallen, die meestal tegen hoge snelheid naar het doel rent, verder waarneemt dan dat de aanvaller werkelijk is, zodat de assistent – scheidsrechter sneller geneigd is om te vlaggen. Die illusie werd ook vastgesteld op het veld zelf, zowel bij wedstrijden als bij simulaties van eenvoudige spelsituaties met spelers op een trainingsveld. Dat laatste soort simulaties maakte overigens deel uit van de selectieprocedure voor assistent – scheidsrechters voor de Wereldbeker 2006 en werd vervolgens gebruikt tijdens de dagelijkse trainingssessie op het WK. Het gevolg was dat het aantal foutieve beslissingen in buitenspelsituaties met zowat de helft daalde ten opzichte van het WK 2002. Gilis stelt dan ook vast dat videobeelden geschikt zijn om na de wedstrijd een speler alsnog te bestraffen voor gevaarlijk spel of onsportief gedrag. Maar hij wijst meteen ook op het belang van een doorgedreven professionalisering bij de opleiding en selectie van scheidsrechters en assistent – scheidsrechters.
