Puntjes Psc november 2009
· 8 ontslagen in de maand november

· Benoemingen

· Zij die ongeveer 15 maanden bezig zijn moesten slagen theorie en examen op het plein

· 2 van onze Vriendenkring zijn wel geslaagd

· 1 was afwezig

· Parameters en promotienormen, dinsdag 1 december komt een werkgroep samen. Op het einde van het seizoen zullen de normen doorgegeven worden, met het oog op volgend seizoen.
· Als een verslag wordt gemaakt over feiten en incidenten, geef je geen copie aan een andere collega

· Uitlatingen in de kantines of de clubcafés: Iedereen dient wat meer te zwijgen over collega-scheidsrechters, pc-mensen, …

· Er wordt te weinig controle gedaan van de identiteitskaart voor de wedstrijd. Ook het schoeisel en de juwelen moeten nagezien worden.

· Het wedstrijdblad moet 10 minuten voor aanvang aanwezig zijn. Het kan zijn dat de ref niet aan de match begint.

· Vliegende vervangingen worden niet goed toegepast. Er dienen preventieve richtlijnen gegeven te worden voor de wedstrijd.
· Als één speler genummerd is, moeten ze allemaal genummerd worden. Dus enkel de keeper genummerd kan niet. 

· Als u een wedstrijd dient af te zeggen, of een zitting PC, om te gaan werken, is een attest van de werkgever verplicht.

· In “stijgen en dalen”: maximum drie wisselspelers per ploeg mogen er tegelijk opwarmen, dus in totaal kunnen zes personen opwarmen

De puntjes op de ï met Maurits: Regel 3

· Minimum 7 spelers om te beginnen. Kwetst een speler zich, moet je wachten tot de speler volledig van het terrein is om de wedstrijd te staken.

· De kapitein van de ploeg moet er zijn. Verlaat hij het terrein, dan moet er een andere zijn. Een gekwetste speler kan langs de zijlijn kapitein blijven, op voorwaarde dat hij niet vervangen is. Bij vliegende vervangingen kan de kapitein op de bank zitten.
