REFS:  "WERKKLIMAAT IN 1e IS ONGEZOND"

Het hoeft niet te verbazen dat de refs de werksfeer in 1e "ongezond" vinden. Dat blijkt uit een enquête in Gazet van Antwerpen en Het Belang van Limburg.   

Na de doodsbedreigingen aan het adres  van Luc Wouters en de heisa rond enkele "te strenge" rode kaarten, legden de kranten hun oor te luister bij de refs. Hun bereidwilligheid om mee te werken  was groot: 24 toprefs hapten – met geheimhouding - toe, twee weigerden.   

Eerste vaststelling: 21 van de 24 refs (87,5%) vinden de huidige discussie buiten proportie en 14 ervaren dat als schadelijk voor het werkklimaat. Een meerderheid van de refs (14 op 24) vindt het huidige werkklimaat ongezond. Vijf refs, bijna 20 procent, zagen hun  werkplezier het laatste jaar gekelderd.

Het onderzoek snijdt ook een aantal gevoelige onderwerpen aan. Zo onthullen 10 van de 24 refs dat ze dit seizoen door de nieuwe richtlijnen meer onder druk staan, 9 geven toe dat ze daardoor bij twijfel sneller rood trekken. De refs (19 op 24) voelen zich door de Scheidsrechterscommissie wel beschermd tegen kritiek. 10 van de 24 vinden wel dat de bond hun gezag aantast door uitgesloten spelers vrij te spreken. 

GERAERTS: "MEER FAIR PLAY VAN SPELERS""

Karel Geraerts was met zijn rode kaart tegen Zulte Waregem één van de laatste "slachtoffers" van de refs. "Er moet dringend gepraat worden", zegt hij. Geraerts kreeg een voorwaardelijke schorsing van één speeldag. "Het belangrijkste is dat ik zondag op Gent kan spelen", zegt hij in HLN en HNB.   

"Het wordt trouwens tijd dat de spelers wat meer fair play tonen bij zulke duels en niet langer voor dood blijven liggen. In Engeland gebeuren dergelijke tackles wekelijks, maar nadien volgt een handdruk. Hier krijg je een mes in  de rug", vindt de Club-middenvelder.

Pro League-voorzitter Ivan De Witte roept op tot een dialoog. "Ik juich dat voorstel toe", zegt Karel Geraerts. "Alle betrokken partijen moeten dringend - liever gisteren dan vandaag - om de tafel gaan zitten. Als er geen water bij de wijn wordt gedaan, vrees ik in  de play-offs het ergste. Want dan is het pas écht moneytime." "Als iedere correcte tackle onder het vakje "doodschop" wordt geplaatst, dan eindigt geen enkele wedstrijd nog met 22 spelers. Nu hebben wij, de spelers, de indruk dat bijna elke tackle door de scheidsrechter met rood wordt bestraft"
(Bron: één-TT)
