Puntjes PSC, vergadering maandag 15 februari 2010
Gebracht door dhr. A. Roets
· Er zijn 24 nieuwe kandidaten uit de tweede sessie (3 die normaliter op 27 februari hun eerste wedstrijd fluiten +1 (Gilles Compernolle, pas 15 in juni) uit onze Vriendenkring)
· Peterschappen : onze Vriendenkring doet het goed (met dank aan de peters). Misschien is het nuttig om verlof aan te vragen (zaterdagnamiddag) als u als peter aan de slag moet.

· Op de testen van zaterdag 30 januari slaagden iedereen die aanwezig was van onze Vriendenkring. 
· Cel talenten: nog 7 talenten in W-VL. De talenten krijgen een volgkaart (groen/geel/rood) met de goede en minder goede punten. Het zou de bedoeling zijn dat die volgkaart eventueel ook naar Hogere zou meegenomen worden, indien er een promotie zou zijn.
De talenten krijgen hun coachingsverslagen doorgemaild. 
Voor de talenten is er een training in Knokke begin maart.
· De afgelastingen van Corpo gaan vanaf heden mee met reserven en jeugd

· De terreinafgevaardigde moet op het terrein zijn, anders wordt er niet gestart. (ook in de tweede helft)
· De wijziging van de spurtnummers naar de assistenten toe A2 en B1 (nieuwe normen) is goedgekeurd in onze provincie. In maart wordt het interprovinciaal voorgesteld.

· 27 februari is er samenkomst van de vrouwelijke scheidsrechters. (bondsgebouw Brugge)
· In een scheidsrechtersverslag schreef één van onze scheidsrechters slechts 2 woorden.:  “een trap” ( Dat is ontoereikend, een scheidsrechtersverslag moet gedetailleerd zijn

· Negatieve reacties op Facebook die niet kunnen: Scheidsrechters kunnen zich niet uiten op Facebook op rode kaarten gegeven op wedstrijden eerste nationale en kritiek/uitlatingen tov collega’s (respectloos)
Omtrent deze problematiek is er intussen een schitterend artikel verschenen van voorzitter Brugse Vriendenkring Pieter Bonduel naar de Brugse leden. Refswestkust zal proberen om het artikel over te nemen.

