Frank De Bleeckere naar WK 2010

Frank De Bleeckere mag samen met zijn assistenten Peter Hermans en Walter Vromans naar Zuid-Afrika voor het WK 2010. Dat maakte de FIFA vrijdag bekend. "Er viel een blok van 1.000 kilogram van mijn schouders", zei de Belgische topref aan Sporza.

In 2007 stelde de FIFA een voorlopige lijst op van 54 trio's, vrijdag koos de Wereldvoetbalbond 30 trio's uit 28 landen om te fluiten op het WK. In maart is er al een stage voor de refs.

Voor De Bleeckere (43) is het het derde grote toernooi op rij al scheidsrechter.

Hij floot vier WK-duels in 2006, waaronder de kwartfinale Italië-Oekraïne. Op het EK 2008 kwam hij drie keer in actie. Hij stond er in de halve finale tussen Rusland en Spanje.

Frank De Bleeckere wordt nu al genoemd als een van de favorieten om de

finale te fluiten. In 2005 floot hij namelijk de finale van het WK -17 in Peru, vorig jaar mocht hij in Egypte de finale van het WK -20 in goede banen leiden. In 2009 stond hij ook op het veld tijdens de Europese Supercup tussen Barcelona en Sjachtjor Donjetsk.

Er zijn ook heel wat exotische namen die naar het WK mogen, onder meer met refs uit Maleisië en de Seychellen.

Ook Martin Hansson, die de handsbal van Fransman Henry niet zag in de barrage tegen Ierland, mag naar het WK.

"Blok van 1.000 kg viel van mijn schouders"

Frank De Bleeckere was vooral opgelucht toen hij zijn selectie voor het WK

vernam. "Er viel een blok van 1.000 kilogram van mijn schouders", zei de Belgische topref aan Sporza. "Ik ben heel tevreden. Want het is niet omdat je er op het vorige EK en WK bij was, dat je er automatisch weer bij bent. Meer dan de helft van mijn EKcollega's uit 2008 ontbreken."

Het WK 2010 wordt zijn laatste toernooi. "Dit is een enorme bekroning. Ik ga niet uit van een hoogtepunt daar, de selectie, dát is het mooiste moment. We hebben daar drie jaar hard voor gewerkt."

"Ik fluit graag toernooien, omdat je daarin kan groeien. Telkens haalden we minstens de kwartfinales. Maar op een WK zitten de beste refs. Dan maken details het verschil. De eerste match is erg belangrijk."

Hoe zal hij zijn laatste toernooi beleven? "Ik zal erg ontspannen zijn. We hebben

niks te verliezen. Mijn carrière is al zeer mooi, al wat erbij komt, is meegenomen. Dit is de kers op de taart" "We zullen onze duels zo professioneel en onopgemerkt mogelijk fluiten, daarna zien we wel waar we geraken", zegt De Bleeckere
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