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Vorig jaar organiseerden Luc Coulier en Theo Pieters voor het eerst een succesvolle fietsdag in Damme, Sluis en omstreken. Het was een toffe en sportieve dag en het proefde meteen naar meer.
Dit jaar is de fietstocht voorzien op zaterdag 10 juli 2010. 

Maar er is meer dan fietsen alleen. Bekijk hieronder maar eens het programma:
Het programma van de dag :

Om 9.30 – 9.45 uur verzamelen alle ingeschreven leden en partners aan het kasteel van Beauvoorde, waar om 10 uur een exclusieve rondleiding start met een ervaren gids.

(Het kasteel is normaal niet te toegankelijk, dus de ideale gelegenheid om eens iets te kunnen bezichtigen wat normaal niet te bezoeken valt)

Na de culturele activiteit nemen we het aperitief bij onze sponsor Tuur Djès in Beauvoorde. Van kenners hoorden we dat de Picon er super is, maar voor wie dat niet lust, is er natuurlijk ook nog een andere keuze aan aperitieven, bieren of frisdranken.

Na het aperitief benuttigen we bij Luc thuis een pick-nick met overheerlijk stokbrood en tal van beleg. Ook de nodige drankjes zijn er aanwezig. 
Na een gezellige lunch is het tijd om de opgedane calorieën er af te werken en start onze fietstocht van om en bij de 38 km. Het is voor iedereen een haalbare kaart, want er zijn tal van stops voorzien met een hapje en een drankje.

De fietstocht eindigt waar ze begonnen is, en na de inspanning sluiten we de mooie dag af in het bekende Alveringems restaurant “Potje Paté”. Bij deze sponsor u kunt genieten van een stevig stukje vlees, een sappig stukje vis of een heerlijke snack. We denken te gaan eten rond 19.30 uur.
Praktische informatie :
· De fietstocht is 38 km lang. Dat is 10 km minder dan vorig jaar. Toen lukte het voor alle deelnemers, nu wordt het dus zeker voor allen een haalbare kaart. 
· Wie zelf zijn fiets niet kan vervoeren, kan hem meegeven met de Pieters-mobiel-camionette. Op vrijdagavond komt “Uitzonderlijk fietsenvervoer Niek Pieters” uw fiets bij u thuis ophalen, mits vooraf te verwittigen.
· De prijs voor deze dag bedraagt 16 euro p.p.. Daarin is inbegrepen :

· Bezoek + gids kasteel Beauvoorde

· Aperitief bij Tuur Djes

· Pick-nick naar believen

· Drank tijdens pick-nick ook naar believen (opgelet dat je nog met de fiets kunt rijden na de pick-nick)
· Is niet inbegrepen in de prijs 
· Iets eten en drank op de stops (pannenkoek, ijsje, …)

· Het avondmaal en drankjes terug in Potje Paté
· De Vriendenkring zal ook wel de nodige duit in het zakje doen, en het zal niet slecht zijn. Maar wat dat zal zijn ziet u de dag zelf wel. Een verrassing dus.

Luc & Miet en Theo & Linda zorgden voor een schitterende organisatie. Nu verwachten we nog u met uw fiets. En nogmaals, er valt niks te vrezen: de tocht is echt voor iedereen haalbaar.

Zij die er niet bij kunnen zijn de ganse dag, kunnen ook een gedeelte meemaken (vb enkel het kasteelbezoek (6 €), enkel de fietstocht (10€) of enkel het etentje ’s avonds)

Om praktische redenen vragen wij u in te schrijven bij secretaris Niek, en dit voor maandag 5 juli !

Gelieve bij uw inschrijving aan Niek mee te delen :

- Aantal personen die deelnemen aan de fietstocht x 15 euro/pp :
- Brengt u zelf uw fietsen naar Beauvoorde
- Gaat mee ’s avonds eten in Potje Paté
- Eventuele opmerking.
secretaris@refswestkust.be of 0476/603966
