Punten PSC november 2010:
Gebracht door dhr. Albert Roets
· Het examen kandidaat-ref vond plaats op 6 november. In het begin had Refswestkust 7 kandidaten. Zes legden hun examen af en slaagden. (5+1 na deliberatie).
Op 20 november begonnen de 4 peterschappen per kandidaat.
Voor het verslag van de peterschappen zijn er enkele opmerkingen:

· De nieuwe verslagen dienen gebruikt te worden (met items zeer goed, goed, voldoende, onvoldoende), en niet meer de oude exemplaren (met item uitmuntend)

· Er kan pas één kruisje gezet worden per item
· Het examen benoeming vond ook al plaats. Alle zes onze stagiairs waren aanwezig. 5 van de zes slaagden glansrijk. Voor één stagiair is er voorstel tot deliberatie.

· De nultolerantie voor armbanden bij spelers (en scheidsrechters) wordt versoepeld. Armbanden van bvb festivals en concerten dienen niet doorgeknipt te worden. De scheidsrechter zelf beslist wat al dan niet gevaarlijk is.

· De werkgroep van vriendenkringen is niet langer een officieel orgaan (geen stamboeknummer meer). Er zijn wel nog per seizoen een tweetal vergaderingen tussen de voorzitters van elke vriendenkring en voorzitter PSC Luc Matthys.

· Er volgen wellicht vanaf volgend seizoen iets zwaardere fysieke testen. Voor de AR worden de spurtnummers wellicht zwaarder. Voor scheidsrechters eerste en tweede provinciale wordt de uithoudingstest wellicht zwaarder. Later meer details. De normen zullen OK zijn voor de medische commissie.
· De tweede fysieke testen zijn voorzien op 12 februari (namiddag). Deze testen zijn voor scheidsrechters E1 en E2, achterstallingen die de testen nog niet aflegden en eventueel promoverende scheidsrechters en assistenten.

· De rode kaarten bij vliegende vervangingen vergt enige verduidelijking. Alle spelers zijn effectief. Indien u een rode kaart geeft aan speler die op de bank zit, mag de ploeg met 11 spelers blijven verder spelen. Gebeurt de uitsluiting in de rust, kan u niet weten of de speler al dan niet op de bank zat, en dient de ploeg toch tot 10 man te worden herleid.

· De geslaagde fietstocht naar Compostella voor dhr. Marc Rommelaere bracht 1169€ op voor het steunfonds aan scheidsrechters. Proficiat en dank aan Marc.

