BELANGRIJKE PUNTEN VERGADERING PSC MAART 2011:

· Gebracht door PSC-verantwoordelijke dhr. A. Roets

· Er is opnieuw geld gestolen bij een ref. Breng geen grote sommen geld mee naar de matchen.
· Uitlatingen op facebook tegenover collega’s en PSC-leden: Als het opgemerkt wordt, zal dit onderzocht worden en eventueel zal er disciplinair opgetreden worden.

· Jeugdverslagen werden dit seizoen 2x meegebracht naar de vriendenkringen. Het komen naar de Vriendenkring voor het lezen van het verslag werd echter niet zo talrijk opgevolgd door de jeugdscheidsrechters. Dus zullen vanaf volgend seizoen de verslagen niet meer meegegeven worden uit vrije wil, maar enkel op vraag. Vraagt u aan de verantwoordelijke PSC uw verslag, dan brengt hij deze het mee naar de vriendenkring.

· Bedrijfsvoetbal in W-VL: voor een periode van 3 jaar worden opnieuw refs in corpo aangeduid (=nieuw contract)
· Cursus benoeming: zie vorige berichten op de website. Vanaf volgend seizoen is er geen cursus benoeming meer, enkel nazicht op het veld.

· Rekrutering: alle provincies hebben grote nood aan nieuwe refs. Uit de 2 cursussen van vorige seizoen zijn er in W-VL 83 nieuwe kandidaten. Intussen zijn er wel al meer ontslagen! (Om niet ontslagen te worden als scheidsrechter wordt verwacht om minimum 10 matchen per seizoen te leiden)
· Een tip voor alle scheidsrechter die fluiten of assisteren in “klimmen en dalen”: Kom naar de training, want de normen worden zwaarder, dit zowel voor de spurtnummers als de looptest. De verstrengde tijden komen later op onze website.

· De PSC heeft budget gekregen voor de aankoop van een camera. Dit voor het filmen van beelden uit eerste provinciale. Deze kunnen gebruikt worden voor de cursussen
