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Het voetbalseizoen beleeft zijn eindfase 2011-2012. We zijn aanbeland in de ‘periode van de waarheid’. Voor de ref betekent dit, dat dubbele concentratie en voorbereiding vereist wordt: attent blijven is de boodschap. Nét zoals een voetbalteam dat het hele seizoen het beste van zichzelf gaf, wil ook een ref die laatste wedstrijden met een weldoend sportief gevoel afsluiten. Alvast succes en correcte beoordelingen toegewenst, beste scheidsrechters, in jullie komende cruciale matchen – en dit op àlle niveaus!
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Er wordt gevraagd aandacht te besteden aan volgende punten:
· de wedstrijdbladen dienen na de wedstrijd steeds afgehandeld te worden in de kleedkamer van de scheidsrechter, en niét in andere lokalen of kantine

· de controle van de identiteitsbewijzen dient nog steeds te gebeuren volgens de omschrijving in ‘Onderrichtingen bij regels van het voetbalspel’: sla er in die brochure pag. 20 nog eens op na
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Tijdens de vorige vergaderingen van het P.S.C. werd de cursus van kandidaat-scheidsrechter uitvoerig besproken; ook het behouden van jonge startende elementen kwam aan bod. Als slotconclusie werd gesteld dat de aangeboden presentatie herwerkt zal worden; ondertussen zijn de eerste cel-vergaderingen daartoe reeds gestart en ik kan jullie nu al melden dat die in een goede verstandhouding verlopen. Méér zelfs: deze frisse aanpak staat straks garant voor een stimulans naar de werving van nieuwe arbiters toe. Te gelegener tijd zal ook jullie vriendenkring hierover nieuws ontvangen.
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Ook de damesarbitrage laat zich niet onbetuigd. Dit blijkt uit de promotiedag van het damesvoetbal, begin mei in Leuven; er wordt een tornooi voor U12 en U13 georganiseerd, waarbij per provincie één vrouwelijke jeugdref aangeduid zal worden om die wedstrijden te leiden. De dag wordt besloten met de finale van de Beker van België voor Dames.
Binnen het damesvoetbal is ook werk gemaakt van de BENE-liga: 8 Belgische en 8 Nederlandse damesploegen werken in eigen land een competitie af, waarna de vier eerste van ieder land een eigen competitie betwisten, evenals de vier laatste van elk land. Het ticket voor de Champions-league blijft evenwel land-gebonden; m.a.w. mocht de eerste Belgische ploeg op plaats 5 eindigen, dan krijgt dat team alsnog het CL-ticket.
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Het Uitvoerend Comité van de KBVB heeft beslist dat voornoemde beslissende wedstrijden geleid zullen worden door refs uit Bevordering. De assistenten worden door de provincie aangeduid. Het C.S.C. zal wel dezelfde voorwaarden stellen aan de dames-referees bij mogelijkse promovering naar hogere afdeling; dus ook dezelfde eisen qua fysische testen. De dames-refs zouden dus een identiek parcours als hun mannelijke collega’s volgen. 
Te noteren valt, dat binnen de groep van AR’s uit de groep A1 of A2 (waar de normen wél per provincie worden bepaald) er mogelijks een grotere toekomst voor de vrouwelijke refs klaar ligt…
Er worden ook voorstellen geformuleerd om een groep ‘vrouwelijke beloften’ in het leven te roepen (cf. hun mannelijke collega’s), met de bedoeling om met aangrenzende provincies op geregelde tijdstippen samen te komen met de huidige internationale vrouwelijke refs.
Wie ambitie heeft, dient wel een ruime beschikbaarheid te hebben.
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Er is een cel ‘Mental coaching’ opgericht (Pascal Engels, Jan Toye en Marc Rommelaere) die samen met het directiecomité P.S.C. de planning voor het komend seizoen bespreekt en zal zorgen voor de nodige bijsturing en begeleiding van de refs.
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