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Als je dit leest, ben jij nog goed bezig met je hobby als ref. Motivatie is best meegenomen; bij deze! Ik wens jullie een gezonde ambitie toe, en dit gaande van graag arbitreren, tot een iéts gedrevener ingesteldheid.
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Ieder op zijn of haar niveau wil straks als scheids het beste van zichzelf gaan geven. Een goede voorbereiding (en dat vergt inderdaad soms wat inspanning…) staat garant voor een kwieke “Start!”. Bepaalden onder jullie zijn daar al mee bezig tijdens het zomer-reces; sommigen onderhielden hun conditie met alternatief sporten en nog anderen houden er hun eigen methode op nà (afhankelijk van leeftijd, ingesteldheid en fitheid). Eén ding hebben jullie als opdracht en ref geméén: je dient op jouw eigen niveau straks fit voor de dag te komen! En dat was (tussenseizoen) en is (straks startende competitie) jullie taak. Onderhoud jullie conditie: het zal een stérk gegeven zijn naar jullie wedstrijdleidingen toe…
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Dat de vergoeding als ref (ook dezen die starten…) werd aangepast, zal jullie wel bekend zijn (raadpleeg desnoods website KBVB: recent ook vernieuwd!).

Nieuw dit seizoen is ook dat de reglementering qua vliegende vervangingen in de jeugdwedstrijden werd gewijzigd: die kunnen vanaf 1/6/2012 énkel gebeuren bij spelstilstand of bal uit het spel.
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Ook jouw vriendenkring is gebaat bij een uitbreiding van actieve en startende refs. Bij deze een oproep om in jullie kennissenkring mensen te stimuleren om de stap naar de arbitrage te nemen (Remember: ‘Een kleine stap voor een mens, maar een grote sprong voor de mensheid…’). Anders gezegd: iedere nieuwe kandidaat die jullie aanbrengen verhoogt niet alleen het aantal refs, maar staat mogelijks garant voor een niet te voorspellen carrière…
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Aan de herwerkte cursus, en de inspanningen die daartoe werden geleverd zal het zeker niet gelegen zijn.

Aan jullie!

Rony Callewaert

Opleider P.S.C. West-Vlaanderen

