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DOE JE MEE? VRAAG DAN NU METEEN VERLOF AAN VIA UW E-KICKOFF, WANT OOK IN JUNI EN JULI DIENT U VERLOF AAN TE VRAGEN VAN DIT SEIZOEN!!!
En of het elk jaar een groot succes is… Het is al voor de 5e keer dat onze leden Luc Coulier, Daniël Knockaert en Theo Pieters een succesvolle fietsdag organiseren. Dit jaar werd opnieuw een prachtige tocht uitgestippeld, deze keer langs onze prachtige Westkust.
Dit jaar is de fietstocht voorzien op zaterdag 6 juli 2013. 

Maar wie al eens met ons meeging, weet dat deze dag meer is dan alleen maar fietsen. Bekijk hieronder maar eens het rijkgevulde programma:

Het programma van de dag :

Samenkomst op de parking van het voetbalterrein van KVV Oostduinkerke om 9u30. (Hazebeekstraat 2, 8670 Oostduinkerke)

Start om 9u40 stipt.

Met de fiets rijden we tot  aan het opleidingscentrum voor geleidehonden “VRIENDEN DER BLINDEN”. (Hendrik Noterdaemestraat 1, 8670 Koksijde)

Om 10u  is er een exclusieve rondleiding en demonstratie door iemand die we allen heel goed kennen. Aansluitend nemen we het aperitief in de cafetaria.

Om 11u30 is de terugkeer voorzien naar de kantine van KVV Oostduinkerke, waar de gebruikelijke broodjeslunch met de nodige drank naar believen wordt voorzien.

Om 13u30 stipt start dan de supergezellige fietstocht, die ons brengt langs rustige en veilige paden naar enkele unieke locaties langs de Westkust.
Er zijn 2 sanitaire stops voorzien waar telkens een drankje wordt aangeboden.

De totale afstand is 36 km, een paar km minder dan vorige jaren.

De fietstocht eindigt waar ze begonnen is in Oostduinkerke. Na de fysieke inspanning sluiten we de mooie dag af om 19u00 met een gezellig diner bij onze sponsor Siska (Tennislaan 48, 8670 Koksijde) 

Menu: Aperitief naar keuze: cava of picon of sangria
Stoofvlees à volonté met frietjes + 2 consumpties

Dessertbordje  + koffie

Prijs : 35 €/pers.

Inschrijving via penningmeester@refswestkust.be met duidelijke vermelding aantal personen voor fietstocht en etentje. Betaling regelen we cash ter plaatse.

Praktische informatie :
· De fietstocht is 36 km lang. Dat is enkele km minder dan vroegere tochten, toen voor alle deelnemers goed doenbaar. Dus nu wordt het opnieuw voor allen een haalbare kaart. 
· De prijs voor deze dag (zonder het avondeten) bedraagt 15 euro p.p.. Daarin is inbegrepen :

· Bezoek aan de Vrienden der Blinden + aperitief
· Lunch in de kantine van KVV Oostduinkerke
· Drank tijdens de lunch
· Drankjes bij de stops op de rustplaatsen tijdens de fietstocht
· (Is niet inbegrepen in de prijs: Iets eten op de stops (pannenkoek, ijsje, …)

De Vriendenkring zal ook wel de nodige duit in het zakje doen, en het zal niet slecht zijn… Maar wat dat zal zijn ziet u de dag zelf wel. Een verrassing dus. En wie al vroeger eens mee was, weet dat het altijd wel iets speciaal is!
Daniël en Frida, Luc & Miet en Theo & Linda zorgden voor een schitterende organisatie. Nu verwachten we nog u met uw fiets! En nogmaals, er valt niks te vrezen: de tocht is echt voor iedereen haalbaar.

Zij die er niet bij kunnen zijn de ganse dag, kunnen ook een gedeelte meemaken. Enkel bezoek aan Vrienden der Blinden, de lunch en fietstocht (15€) of enkel het etentje ’s avonds (35€)

Indien u nog een fluovestje hebt, breng deze dan aub mee. Veiligheid boven alles tijdens de fietstocht.
Om praktische redenen vragen wij u in te schrijven bij penningmeester Daniël, en dit voor vrijdag 26 juni !

Knockaert Daniël
Steenstraat 6
8600 Diksmuide
Tel: 051/50.18.57
GSM: 0489/739.128

penningmeester@refswestkust.be
Gelieve bij uw inschrijving aan Daniël mee te delen :

- Aantal personen die deelnemen aan de fietstocht x 15 euro/pp :

- Gaat mee ’s avonds eten in Siska Koksijde
- Eventuele opmerking.
